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5. Treffen des Projektteams
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Am 27. und 28. Mai 2019 fand im Marschallamt in Wrocław das 5. Treffen des Projektteams „Smart Integration“ statt. Das Marschallamt der Woiwodschaft Niederschlesien hatte zu diesem Anlass das Institut für Territoriale Entwicklung (Projektpartner), das Sächsische Staatsministerium des Innern (Leadpartner) sowie das externe Management Center core-consult eingeladen.
Auf der Tagesordnung des Treffens stand die Planung eines Journalistenforums der Abschluss eines Abkommens zum grenzüberschreitenden Rettungswesen sowie weitere Veranstaltungen (Konvent in Görlitz am 18.06.2019, Konferenz am 07.11.2019, weitere Expertenwertstatt Rettungswesen). Darüber hinaus wurde über die Idee gesprochen, bereits in den nächsten Monaten eine Skizze für ein Folgeprojekt zu erstellen. 
Der zweite Teil des Treffens stand ganz im Zeichen der Vorbereitung des Terminplans für das restliche Jahr 2019. Im Mittelpunkt stand dabei die Vorbereitung des Journalistenforums. Dazu waren die Pressesprecher des Marschallamtes und des Sächsischen Staatsministerium des Innern eingeladen. Patricia Vernhold, SMI und Frank Trepte, core consult, führen in die Planung des Journalistenforums ein und erörtern die Zielstellung sowie den vorläufigen Ablaufplan für den Tag in Sachsen. Anschließend werden die Stationen des Journalistenforums in Niederschlesien diskutiert. Themen könnten die Schloss Tschochau (Harry-Potter-Fantreffen), die Geschichte der Brauerei in Lwówek Śląski und Stadtentwicklung in Bolesławiec (mit dem Stadtsekretär bzw. dem Stadtpräsidenten, Bedeutung der EU-Förderung) sein. Der Höhepunkt des Journalistenformus soll die Unterzeichnung des Kooperationsabkommens zum grenzüberschreitenden Rettungswesen zwischen dem Woiwodschaftsamt Niederschlesien und dem Landkreis Görlitz werden. 
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